



**ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2015**

O CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE GOIÁS, por meio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 34/2015, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada **correção na tabela do Item 5.1 (página 26) do Anexo I** do Edital do Pregão Presencial nº 04/2015, correspondente ao **TERMO DE REFERÊNCIA**, em razão do disposto no ITEM 04, do EVENTO 1, do LOTE 01 da especificação dos serviços (item 4 do Termo de Referência), que prevê a realização do Coquetel Volante das 18:00h às 22:00h do dia **06/10/2015**.


Portanto, onde se lê na tabela do Item 5.1 (página 26) do Anexo I do Edital do Pregão Presencial nº 04/2015:

Data	Garçons, Garçonetes e Repositores
06/10/15 às 16:00h	1 (um) Repositor
07/10/15 às 08:30h	1 (um) Repositor
07/10/15 às 16:00h	1 (um) Repositor
07/10/15 às 19:00h	1 (um) Repositor e 5 (cinco) Garçons/Garçonetes
12/11/15 às 16:00h	1 (um) Repositor
26/11/15 às 16:00h	1 (um) Repositor

Leia-se:

Data	Garçons, Garçonetes e Repositores
06/10/15 às 16:00h	1 (um) Repositor
06/10/15 às 18:00h	1 (um) Repositor e 5 (cinco) Garçons/Garçonetes
07/10/15 às 08:30h	1 (um) Repositor
07/10/15 às 16:00h	1 (um) Repositor
12/11/15 às 16:00h	1 (um) Repositor
26/11/15 às 16:00h	1 (um) Repositor

Goiânia, 24 de setembro de 2015.


Lucas Manoel Alves Ribeiro
Pregoeiro